

Τίτλος Μαθήματος	Πολιτική Δικονομία II – Ένδικα Μέσα, Αναγκαστική Εκτέλεση				
Κωδικός Μαθήματος	LLB343				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό Κορμού				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος Κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	3 ^ο έτος / 6 ^ο εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	5	Διαλέξεις / εβδομάδα	3 Ώρες/14 Εβδομάδες	Εργαστήρια / εβδομάδα	Κανένα
Στόχοι Μαθήματος	Το μάθημα παρέχει στους φοιτητές γνώση γύρω από τους κανόνες που διέπουν τα ένδικα μέσα και την αναγκαστική εκτέλεση στο Ελληνικό δικονομικό δίκαιο. Ειδικότερα τίγονται ζητήματα θεωρίας ενδίκων μέσων, άσκησης και συζήτησης ενδίκου μέσου, παραδεκτού και λόγων ενδίκου μέσου και προϋποθέσεων και διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης .				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Αναλύουν τις αρχές που διέπουν την άσκηση ενδίκων μέσων και την αναγκαστική εκτέλεση στο Ελληνικό δικονομικό δίκαιο. • Εφαρμόζουν τους κανόνες που αφορούν τη διαδικασία άσκησης και συζήτησης ενδίκων μέσων καθώς και της διενέργειας της αναγκαστικής εκτέλεσης. • Αντιλαμβάνονται και χρησιμοποιούν τη συστηματική ερμηνεία των διατάξεων που αφορούν αποδεικτικά ζητήματα της δίκης των ενδίκων μέσων. • Προσεγγίζουν κριτικά την σχετική νομολογία των Ελληνικών δικαστηρίων. 				
Προαπαιτούμενα	LLB342	Συναπαιτούμενα		Κανένα	
Περιεχόμενο Μαθήματος	Το μάθημα εξετάζει τις αρχές και κανόνες που διέπουν την απόδειξη στην δίκη. Υπάρχει γενική αναφορά στην απόδειξη, η οποία ακολουθείται από το ειδικό μέρος στο οποίο εξετάζεται κάθε αποδεικτικό μέσο μεμονωμένα. Επιπλέον, αναλύονται θέματα που αφορούν την κατάργηση και περάτωση της δίκης, τις έννομες συνέπειες των δικαστικών αποφάσεων καθώς και τις οικονομικές παραμέτρους της δίκης. Στην συνέχεια εξετάζονται τα ένδικα μέσα. Ειδικότερα, γίνεται αναφορά στους κανόνες παραδεκτού των ενδίκων μέσων και στη συνέχεια εξετάζονται ο τρόπος άσκησης και οι έννομες συνέπειες της ανακοπής ερημοδικίας, της έφεσης, της αναψηλάφησης και της αναίρεσης.				
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διδασκαλία στην τάξη.				
Βιβλιογραφία	<p>Νίκας Νικόλαος, Εγχειρίδιο Πολιτικής Δικονομίας, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση</p> <p>Νίκας Νικόλαος, Πολιτική δικονομία II, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση</p>				

	<p>Νίκας Νικόλαος, Πολιτική δικονομία ΙΙΙ, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση</p> <p>Καλαβρός Κωνσταντίνος, Πολιτική Δικονομία, Αντ. Ν. Σάκκουλας, τελευταία έκδοση</p>		
Αξιολόγηση	Εξετάσεις	70%	
	Εργασίες	20%	
	Παρουσία και συμμετοχή στην τάξη	10%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνικά		